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Jókedvűen, a köszöntésé-
re összesereglett népes társa-
ság felett érzett örömmel ün-
nepelte századik születésnap-
ját, Szarvason, Béke úti ottho-
nában Glembóczky Pálné Er-
zsike néni. 1910. május 10-én, 
délelőtt 10 órakor született, így 
percre pontosan 100 év eltelté-
vel, 2010. május 10-én 10 óra-
kor köszöntötte őt Bankóné 
Ordovics Katalin anyakönyv-
vezető, majd Babák Mihály 
polgármester és dr. Melis János 
jegyző Szarvas város nevében. 
Természetesen hoztak ajándé-
kot is, egy új televíziókészü-
léket, aminek Erzsike néni na-
gyon megörült, mert bár van 
neki több készüléke, egyik sem 
olyan megbízható, mint amit 
most kapott. A születésnapi 
torta gyertyáinak elfújása után 
nem maradhatott el a szokásos 
kérdés: mi a hosszú élet titka. A 
kérdezők azonban ezúttal nem 
lettek okosabbak, mert Erzsike 

néni szerint nincs titok. A nem 
kis megpróbáltatásokat (hábo-
rúk, forradalmak, rendszervál-
tások) átélt Erzsike néni család-
jában hatodik gyerekként szü-
letett. Első férje tisztviselő, a 
második kereskedő, a harma-
dik (akivel a legtöbbet élt) fod-
rász volt. Erzsike néni maga 
kereskedőként dolgozott már a 
háború előtt is, és azt követően 
nyugdíjazásáig. Életének zömét 
Szarvason töltötte, mára egye-
dül maradt. Amint elmondta, 
menye és unokája (akik szin-
tén jelen voltak és köszöntöt-
ték a jeles napon) hívják, hogy 
költözzön hozzájuk, de nem na-
gyon akakr menni. Szarvason 
szomszédai viselik gondját, bár 
maga is sokmindent megcsinál. 
Az ünnepség végén Erzsike 
néni mégegyszer kifejezte örö-
mét, elmondta milyen boldoggá 
tették őt a századik születésna-
pi köszöntéssel.

T.L

Százévesen, jókedvűen

Országos döntőben

A képen látható SZVKKI Főtéri II. korcsoportos labdarúgói 
bravúros győzelmet arattak a diákolimpia megyei döntőjé-
ben, ezzel bejutottak a május utolsó hétvégéjén esedékes or-
szágos fi náléba. Bővebben a 15. oldalon

Alapításának 60. évfordulóját ünnepli május 15-én, szombaton 
a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon. A jubileum al-
kalmából 14 órakor kezdődik ünnepi műsor a Vajda Péter Műve-
lődési Központban. Délután négykor emléktáblát avatnak az isko-
lában, majd könyvbemutató és fotókiállítás következik. Este hat 
órától nosztalgia esten találkoznak diákok, pedagógusok és az in-
tézmény dolgozói, ami ünnepi vacsorát és táncmulatságot foglal 
magában.

Hatvan éves a Szlovák Iskola

Meghívó
A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola

növendékhangversenyt rendez 
2010. május 19-én (szerdán) 

17.30 órai kezdettel 
a Művelődési Központ nagytermében.

Bérletes előadás, jegyek válthatók. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!


